

农机事故万台死亡率3.0以下,没有发生一起死亡3人以上的重特大事故

# 我市通过省级“平安农机”示范市评审

**本报讯**(记者 夏盈瑜)日前,省农机管理局副局长骆健民带领由省农厅、公安厅交管局和安监局人员组成的省“平安农机”考核评审组,对我市创建省级“平安农机”示范市工作进行考核评审。评审组对我市“平安农机”创建工作予以充分肯定和高度评价。不日,我市将被正式发文命名,成为温州市第2个“平安农机”示范县(市、区)。

据了解,近年来,我市积极开展创建省级“平安农机”示范市工作,良好的农业产业基础和高效生态农业,

为农机化发展创造了条件。截至2010年底,全市农机总动力达到41.8万千瓦,农机具1.73万台套。2010年,全市水稻机耕作业29.18万亩,机械收获面积28.8万亩,水稻机械插秧面积6.43万亩,粮食生产综合机械化水平达70%以上,在全省处于领先地位。

在开展“平安农机”创建活动以来,我市共创建“平安农机”示范乡镇(街道)7个,示范村87个,示范户385户。全市农机安全生产形势稳定,农机事故万台死亡率控制在3.0

以下,没有发生一起死亡3人以上的重特大事故。上道路拖拉机、纯农田拖拉机和联合收割机注册登记率分别达到86.1%、86.7%和86.6%,检验率分别达到88%、91.9%和91.2%,驾驶人持证率分别达87.7%、92.1%和90.9%。“平安农机”创建工作取得了显著成效,达到了预期的工作目标。

此外,我市狠抓落实农机安全管理目标责任制,在安全宣教活动、安全隐患排查、安全监管、综合整治、自身建设、安全培训、规范管理和网络建设等多方面都做出了成绩。



11月5日,晚稻田里,马屿镇南岙村71岁村民林岩佐正在放养一群波尔山羊。林岩佐养了50只被称为世界“肉用山羊之王”的波尔山羊。他说,“羊吃百种草,一年四季满地跑”,波尔山羊具有体型大、生长快、适应性强和抗病力强等特点,养羊不需要多少饲料,放牧田野即可,每年收入可达3万多元。

(记者 庄颖昶 特约记者 方孔德)

## 养羊增收

## 企业办理股权变更 股东需现场签字确认

**本报讯**(通讯员 王晓慧 缪素华 记者 薛琳核)企业办理股权变更时,因问题签字引发经济纠纷的案件时有发生……记者近日从市工商局获悉,该局已全面推行股权变更登记股东亲笔签名制。目前,该局已确认了735家股权变更企业。

据市审批中心工商窗口工作人员介绍,目前公司登记实际应遵循“形式审查为主,实质审查为辅”的原则,但在实践中,个别企业为图方便,在变更登记时没有按法律、章程规定的程序召开股东会、董事会或股东会、董事会人员比例达不到要求的人数而由其

他人员代为签字,从而引发日后纠纷,更有甚者钻法律空子伪造其他股东签名,致使其在不知情的情况下丧失股东权利,从而损害了股东财产性利益。

工商部门规定,对企业予以审核登记时,采取重点审查和审慎审查相结合的方式,全面实施股东亲笔签名制,即企业办理股权变更登记时,除须提交所有法定材料外,企业股东必须持本人身份证件原件到窗口签字确认。该制度的全面推行,有效规避了企业在申请股权变更过程中的登记风险。

## 冬泳协会参赛获佳绩

**本报讯**(记者 陈成成)记者昨从市冬泳协会了解到,近日在大连金石滩举行的“海昌·波尔多杯”第十届中国国际冬泳邀请赛暨第十八届全国冬泳锦标赛上,我市冬泳协会获得了团体总分第22名、青年组第9名的好成绩。据了解,此次冬泳比赛是国内规格最高的冬泳比赛,也是我市冬泳协会自成立以来参加级别最高的比赛。

此次共有113支队伍(其中国外有11支)、2515人参加比赛。我市冬泳协会作为独立参赛

队伍,共有15名队员参加了男女9个年龄组10个项目的角逐。其中,陈冠分获女子18—29岁组50米蛙泳、50米仰泳第二名、第三名;陈天龙获男子18—29岁组100米蝶泳第三名;高新区获男子30—34岁组100米蝶泳第三名;杨经纬获男子45—49岁组100米蛙泳第三名。

据了解,市冬泳协会成立于1993年,现有会员近400人,常年坚持冬泳的会员达200人以上。今年上半年,中国冬泳委员会批准市冬泳协会为其团体会员单位。

# 我市通过省级“灭鼠、灭蟑”先进城区考评

■记者 薛琳核

近日,省爱卫办组织有关专家来瑞,通过查资料、看现场、听汇报等多种方式,对我市创建省级“灭鼠、灭蟑”先进城区工作进行检查验收。在10月28日举行的反馈会上,专家组认为我市创建“灭鼠、灭蟑”先进城区工作的各项指标符合有关标准和要求,并建议省爱卫会给予命名表彰。

据了解,我市将常年病媒生物防制工作纳入爱卫目标管理,列入市政府督办事项。3年来,全市共投入病媒生物防制经费近500万元,主要用于市区外环境、下水道和城乡结合部病媒生物消杀。2008年我市通过“浙江省卫生城市”复评,2010年通过“温州灭鼠灭蟑先进城区”复评。

市爱卫办副主任朱毅告诉记者,“灭鼠、灭蟑”达标是创建国家卫生城市的必备条件之一。今年,我市结合“五创一建”活动及省级“灭鼠、灭蟑”先进城区标准要求,从7月份开始,集中利用4个多月的时间,在建成区开展了“灭鼠、灭蟑”为重点的病媒生物防制活动;出台了《瑞安市开展病媒生物防制暨创建省级“灭鼠、灭蟑”先进城区实施方案》和《瑞安市创建省级“灭鼠、灭蟑”先进城区综合防制技术方案》,对“灭鼠、灭蟑”的标准、范围、重点、时间及部门职责做了详细安排。

市爱卫办先后编印《病媒生物防制知识图片》1000份、发放宣传单5000份,在人流集中的地方开展省

级“灭鼠、灭蟑”先进城区宣传活动,发放灭鼠药0.3吨、蟑螂毒饵1000多盒、灭蟑粉剂1000多包、病媒生物防制宣传单2000份、健康教育读本500本。

10月27日,考核组分4组对我市建成区的农贸市场、车站、医院、餐饮店铺、食品加工厂、机关、学校食堂、宾馆酒家、居民住宅以及绿化带、建筑工地等重点单位和一般单位进行了实地检查。

考核组认为,瑞安结合“五创一建”活动,坚持采用以环境治理为重点的综合防制方法,做到合理使用化学药物,定期开展“四害”密度监测,广泛开展宣传教育,落实“四害”防制经费,其创建先进城区工作各项指标符合全国爱卫会规定的标准要求。考核组希望我市进一步加强环境综合治理,进一步加大对农贸市场、小饮食店等重点场所的管理,重点加强对德国小蠊的防制,强化对除“四害”工作的执法监督,不断巩固已取得的成果,为提高群众健康水平、构建和谐社会作出更大的贡献。

市爱卫办先后编印《病媒生物防制知识图片》1000份、发放宣传单5000份,在人流集中的地方开展省

卫生部门查处  
违反计生非法  
行医案件9件  
**罚款金额**  
**达17.4万元**

**本报讯**(记者 薛琳核)近日,市卫生部门积极配合市计生局,针对我市出生人口性别比偏高问题,加大违法违规案件的查处力度。据统计,今年以来,该局共查处违反计划生育非法行医案件9件,罚款金额达17.4万元。

日前,我市卫生部门抽调市卫生监督所精干力量,全力配合市计划生育专案组工作;加快办案速度,对计划生育专案组移送的案件,在比较短的时间内作出处罚决定,并及时反馈给有关部门;加大案件的查处力度,对全市的综合门诊部和卫生院以及部分诊所、村卫生室进行计划生育项目专项检查,对未经批准擅自开展计划生育手术的单位和个人依法立案查处,处罚标准套上限,体现从重、从严、从快。



## 妇幼保健院综合大楼结顶

**本报讯**(记者 薛琳核 通讯员 游世梅)10月30日,总投资13076万元的市妇幼保健院综合大楼顺利结顶,预计明年下半年投入使用。据介绍,该综合大楼集门诊、住院、医技、行政办公为一体,将设妇科内

## 市中医院举办“膏方养生知识讲座” 教您冬季膏方巧进补

**本报讯**(通讯员 郑乐乐 记者 薛琳核)冬令进补是我国历史悠久的民间习俗之一。近日记者从市中医院获悉,市中医院冬令滋补膏方即将开诊,来院预约人数比去年明显增加。11月2日,该院特地举办膏方养生知识讲座,吸引80余名市民前来听讲。

当天,“浙江省基层名中医”、“瑞安市名中医”郑逢民副主任中

医师生动介绍了冬令膏方进补,并对膏方到底是什么、什么样的人适合膏方进补、膏方相较于其他滋补品又有什么优势进行了讲解。据悉,该院冬令滋补膏方将于11月8日开诊,届时将有多位浙江省级、温州市级、瑞安市级名老中医坐诊名中医馆,为市民群众提供优质、高效、个性化的膏方诊疗服务。

# 阳光卫生

瑞安市卫生局 联办

双周刊(第59期)